



Во Владимирской области бывший член организованной преступной группы «Эстакадные», действовавшей на территории Гусь-Хрустального района, осужден за применение насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Гусь-Хрустального 54-летнему Евгению Круглову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что днем 16 мая 2013 года участковый уполномоченный полиции прибыл к дому Круглова для осуществления его принудительного привода в здание местного отдела внутренних дел для рассмотрения административного материала по факту совершения мелкого хулиганства. Не желая подчиняться законному требованию представителя власти, мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в дерзкой и агрессивной форме высказал сотруднику полиции угрозы насилием, а затем нанес потерпевшему удар ногой в область живота и попытался ударить его по лицу. Бывший член организованной преступной группы «Эстакадные» Круглов известен в криминальной среде по кличке «Куженя», до последнего времени продолжал поддерживать связи с лицами ранее судимыми, придерживающимися так называемых «воровских традиций». Приговором суда Круглову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597970>